

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ**«КРЕАТИВНЕ МІСТО» ВІДБУДЕТЬСЯ У КІРОВОГРАДІ**

21 січня 2012 року у Кіровограді відбудеться Міжнародний форум «Креативне місто».

Зважаючи, що Кіровоград (історична назва Єлисаветград) знаходиться у географічному центрі України і здавна відомий як осередок першого національного українського театру, сільськогосподарського машинобудування, одного з перших електричних трамваїв, місто нобелівського лауреата Ігоря Тамма, піаніста Генріха Нейгауза, композитора Кароля Шимановського, місто Олеші, Тарковського і Чикаленка, організатори Форуму винесли саме першоназву в інформаційну візитівку Форуму.

На участь у Форумі зголосилися відомі закордонні й вітчизняні експерти з питань розвитку та брендингу міст, серед яких Бруно Мюллер (м. Берн, Швейцарія), Ніна Літвінова (м. Санкт-Петербург, РФ), Денис Візгалов (м. Москва, РФ), Олег Соскін (м. Київ, Україна), Денис Богуш (м. Київ, Україна). За ними – лекції, майстер-класи, дискусії, виступи.

Спеціальний гість Форуму – британський експерт з інноваційних проєктів, фахівець з розвитку міст зі світовим ім'ям Чарльз Лендрі.

Мета Форуму просвітницька – надати представникам українських міст практичні знання з інноваційних стратегій розвитку територій, інститутів самоврядування та громадянського суспільства, а також створити умови для налагодження ділових відносин між представниками органів місцевого самоврядування, експертними співтовариствами, громадськими об'єднаннями та міжнародними організаціями, що працюють у сфері розвитку міст.

Організатори Форуму – Кіровоградський обласний Інформаційно-ресурсний центр, Кіровоградський обласний Центр підвищення кваліфікації державних службовців та Кіровоградський обласний благодійний фонд «Розвиток Кіровоградщини».

Форум відбудуватиметься за підтримки Кіровоградської обласної державної адміністрації. За словами ініціатора Міжнародного форуму голови Кіровоградської облдержадміністрації Сергія Ларіна, саме таке – високе представництво експертів і фахівців з розвитку територій дозволить не лише Кіровограду, а й іншим українським містам, швидше рухатися до сучасних європейських стандартів життя.

**Міжнародний форум «Креативне місто»
проходитиме в Україні вперше.**

Про всі подробиці участі у Форумі та його проведення можна дізнатися за контактними телефонами оргкомітету:

(0522)32-16-62, моб.: 066-914-13-03, e-mail: irc_kr@ukr.net



Кіровоградський обласний Інформаційно-ресурсний центр,
Кіровоградський обласний Центр підвищення кваліфікації
державних службовців, Кіровоградський обласний благодійний
фонд «Розвиток Кіровоградщини»

ЗА ПІДТРИМКИ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

21 СІЧНЯ 2012 РОКУ

10.00 – 19.30

ЗАТ НВО «РАДІЙ»

Міжнародний форум «Креативне місто» проводиться в рамках приїзду відомого британського експерта з інноваційних проектів, фахівця з розвитку міст Чарльза Лендрі.

Презентація моделі «Креативне місто»
Чарльз Лендрі, експерт (м.Глоцестершир, Великобританія)

Втілення креативних ідей в економіку міста
Бруно Мюллер, експерт (м.Берн, Швейцарія)

Міста та регіони, що навчаються: закордонний та вітчизняний досвід
Ніна Літвінова, президент «Будинку Європи» (м.Санкт-Петербург, РФ)

Маркетинг та брендинг територій, розвиток інститутів самоврядування міст та громадянського суспільства
Денис Візгалов, експерт Європейського інституту маркетингу (м.Москва, РФ)

Брендинг українських міст
Олег Соскін, директор Інституту трансформації суспільства (м.Київ, Україна)

Розробка стратегії міст
Денис Богуш, політтехнолог, експерт (м.Київ, Україна)

У роботі Форуму візьмуть участь:

*Голова Кіровоградської обласної державної адміністрації **Сергій Ларін**, перший заступник голови Кіровоградської обласної ради **Олександр Шаталов**, Кіровоградський міський голова **Олександр Саінсус**.*

Умови участі у Форумі:

Для голів обласних державних адміністрацій та міських голів участь у Форумі безкоштовна. Для решти учасників Форуму передбачається обов'язковий організаційний внесок у розмірі 1700 гривень, а також покриття витрат на трансфер та проживання у готелі.

**Банківські реквізити: р/р 26005338388 філії АТ «Райффайзен Банк Аваль»
МФО 380805, код ЄДРПОУ 37709373 до 25 грудня 2011 року
(призначення платежу «організаційні внески»).**

Попередня реєстрація обов'язкова до **28 грудня 2011 року**.

Довідки за тел.: (0522) 32-16-62, моб.: 066-914-13-03, e-mail: irc_kr@ukr.net

